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Vragen van het lid Van der Steur (VVD) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over de voorwaardelijke invrijheidsstelling van een in het buitenland 
recidiverende pedoseksueel (ingezonden 13 januari 2014). 

Antwoord van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
12 februari 2014). Zie ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, 
nr. 1096. 

Vraag 1
Kent u het bericht «Nederlandse pedofiel in Bulgarije gepakt met weeskinde-
ren»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Klopt het dat de verdachte eerder in Nederland is veroordeeld tot 2,5 jaar cel, 
waarvan één jaar voorwaardelijk wegens kindermisbruik? 

Antwoord 2
Ja, dit klopt. 

Vraag 3
Klopt het dat verdachte nog in zijn proeftijd zit? 

Antwoord 3
Ja, dit klopt. In de onderhavige zaak is sprake van een proeftijd in het kader 
van een voorwaardelijke veroordeling en niet in het kader van een voorwaar-
delijke invrijheidsstelling. 

Vraag 4, 5, 7
Wat is het beleid van het Openbaar Ministerie bij in het buitenland recidive-
rende pedoseksuelen? 

1 Nu.nl. 2014. Nederlandse pedofiel in Bulgarije gepakt met weeskinderen. Opgeroepen op 
10 januari 2014
http://www.nu.nl/buitenland/3671485/nederlandse-pedofiel-in-bulgarije-gepakt-met-
weeskinderen.html
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Is recidive in het buitenland voldoende reden de voorwaardelijke straf in 
Nederland ten uit voer te leggen? Zo ja, hoe wordt dit uitgevoerd? Zo nee, 
waarom niet? 
Deelt u de mening dat het wenselijk is dat na de Bulgaarse celstraf, de 
voorwaardelijke Nederlandse celstraf wordt uitgezeten? 

Antwoord 4, 5, 7
Een voorwaardelijke sanctie geschiedt van rechtswege onder de algemene 
voorwaarde dat de veroordeelde zich voor het einde van de proeftijd niet 
schuldig maakt aan een strafbaar feit. Dit omvat tevens strafbare feiten 
gepleegd in het buitenland, voor zover die feiten naar Nederlands recht als 
strafbaar kunnen worden gekwalificeerd. Bij overtreding van de algemene 
en/of bijzondere voorwaarden hangt het echter van de omstandigheden van 
een individuele zaak af of het Openbaar Ministerie de tenuitvoerlegging van 
een voorwaardelijke sanctie vordert. Indien de omstandigheden zich hiertoe 
lenen, ligt het uiteraard in de rede dat de voorwaardelijke sanctie in 
Nederland ten uitvoer wordt gelegd. 

Vraag 6
Wordt een in Bulgarije opgelegde straf in een Bulgaarse of Nederlandse cel 
uitgezeten? 

Antwoord 6
Indien in Bulgarije een vonnis wordt uitgesproken, wordt dit vonnis in de 
regel in Bulgarije tenuitvoergelegd. Overeenkomstig het Verdrag inzake de 
overbrenging van gevonniste personen (VOGP), kan een Nederlandse 
gedetineerde zijn wens tot overbrenging naar Nederland kenbaar maken aan 
de Bulgaarse autoriteiten. De Bulgaarse autoriteiten kunnen nadien de 
Nederlandse autoriteiten verzoeken het vonnis in Nederland te executeren. 
Bulgarije is hiertoe echter niet verplicht. 
Omdat het Kaderbesluit 909 van de Raad van de Europese Unie inzake de 
toepassing van het beginsel van wederzijdse erkenning op strafvonnissen 
waarbij vrijheidsstraffen of tot vrijheidsbeneming strekkende maatregelen zijn 
opgelegd, nog niet in Bulgarije is geïmplementeerd, maakt Bulgarije nog 
gebruik van het VOGP.
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